



烟台德辉



进口大众日益生辉

本刊记者 卜宪超

大众进口汽车烟台德辉汽车销售服务有限公司成立于2008年,是大众进口汽车在烟威地区唯一授权经销商。走进展厅,可以看出到德国大众全球标准的展厅豪华典雅、温馨舒适。在欣赏德国精湛造车工艺的同时,又使您陶醉在高雅和谐的展厅氛围之中,巨资引进的德国原装进口维修设备,精湛的维修工艺,德国大众原装进口配件,为您的爱车保驾护航。



季节性活动为养护添彩

为提高大众进口汽车客户满意度,大众进口汽车销售有限公司每年在旗下的全部授权经销商处进行春季、秋季和冬季共三次季节性养护活动。在活动中,正规渠道

原版的设备配以德国原版服务

烟台德辉大众进口汽车全球标准不光是展厅,还包括车间。整个建筑是由德国专业公司在德国大众经销商建筑咨询部的指导下,按照德国大众最新的理念而设计的。展厅内的布局也非常

专业合理,使您一进入即刻就有不寻常的感受。

烟台德辉作为烟台威海地区的唯一授权经销商,承载了所有大众进口汽车用户的使命,公司秉承“始于客户需求,终于客户满意”的服务理

念,服务广大客户。为满足客户的基本需求,专业的销售及技术人员将提供专业的一条龙服务,以给客户最大的利益保障。公司无论是建筑、设备还是软件系统,均严格遵循大众汽车的

全球统一标准。通过互联网系统,进行高效的客户档案、维修进度及配件供应的数据化管理,同时,还提供所有大众汽车品牌车型上的符合大众汽车原厂标准的零配件。

专业的技术配以严谨的标准

烟台德辉在建筑风格和服务理念上都遵循“原版服务”理念与模式,不仅拥有全球标准新展厅,而且售后服务也是巨资引进了原厂设备,因此可以直接为大众汽车用户最准确、最便捷地解决车辆维修和服务方面的

技术问题。

烟台德辉始终坚持“质量第一、客户至上”的经营宗旨。我们一直认为车辆销售及维修工作是一项复杂、细致而且专业化很强的创造过程,在这一过程当中需要我们的服务人员具备很深厚的技术功

底和丰富的专业知识,并且需要严格的质量保证体系来管理这一过程。

烟台德辉拥有德国大众进口车包括新辉腾、途锐、T5、EOS、R36、尚酷、CC、新甲壳虫、途安等诸车型供您选择。

我们拥有极具责任心的、将客户满意度放在首位的、按照公司理念工作的员工。大众进口汽车烟台德辉的服务理念是“始于客户需求,终于客户满意”。



www.yantaidehui.com

德国原装进口大众多功能商务车新T5—

谈笑间成竹于胸,舒适中掣领商机



The New Multivan大众汽车多功能商务车,以前瞻科技,制定商务舒适新基准

举手投足间流露从容本色,畅享舒适中引领商务全程。The New Multivan大众汽车多功能商务车,2.0TSI涡轮增压发动机,DSG双离合变速箱,及4MOTION全时四轮驱动系统,让您无论何时何地都远离外界纷繁,于车内静享安稳平顺;真皮三座连体座椅,后排独立座椅,及完美融合设计感与功能性的多功能桌,与四轨滑动系统高效配合,可令空间全方位调节,灵动变幻,为您与商务伙伴提供更多便捷。感悟新款Multivan,坐享卓越科技带给您的全程舒适惬意,更于谈笑风生中把握每一步先机。



冬季车展期间新迈腾旅行轿车、新Tiguan、新T5将耀目上市,众多优惠政策待您尊享,欢迎莅临国际会展中心B馆B1展位,大众进口汽车展区品鉴洽谈!



大众进口汽车车型:尚酷/尚酷R/高尔夫R/Golf旅行版/CrossGolf/新T5/新迈腾旅行轿车/新EOS/新Tiguan/CC R-Line/新途锐/新辉腾
烟台德辉汽车销售服务有限公司
销售热线:0535-2842500/501 地址:烟台机场路189-2号
二级分销商:龙口展厅:8618089 莱州弘聘:2286518 招远天城:8263999 莱阳风驰:7803888